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I11. HAZI FELADAT : DISZKRET IDEJU HALOZATOK VIZSGALATA

Név [hasz David Sandor
Neptun koéd e i
Adatsor szama 4

Beadasi hatarido: 12. oktatasi hét

Megjegyzések: Le kell toltenie a feladatlapot (a hdldzat és a gerjesztdjel adataival egyiitt),
tovdbbd a hdlézat dbrdjdt, és ezeket a megolddssal egyitt irdsban kell benyujtani. Ha javitds,
lletve részfeladat kilon beaddsa miatt tobbszor adja be a hdzi feladatot, minden alkalormmal az
el626 Tészeket is és a feladatlapot is be kell adni. Javitds esetén a hibds részt kicserélni
nem szabad még akkor sem, ha valamelyik feladat megolddsat elolrol kezdi. A javitast kulon
lapon kell mellékelni, megjelolve, melyik pont korrekciojarol van szo0. Ugyeljen az dttekinthetd
és vildgos kilalakra! A teljes megolddst minden esetben részletesen le kell irni, nem ele-
gendé a végeredményeket kiézolni! A numerikus szdmitisokra €s az dbrak elkészitésére
természetesen alkalmazhat szdmitégépi programokat (MATLAB, DERIVE sth.), de a meg-
oldas elvi lépéseit ckkor 1s részletesen ismertetni kell.

Gyakorlatvezeto neve: H C/%U’/_’Z} "(‘ H 2 0 CT‘{ﬂ’ L; L {(":)7& C ’L‘/

Javité véleménye (elfogadas, javitasok):
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A hézi feladat egyes pontjai az aldbbi halézatra vonatkoznak. A halézat parameéterei az
abra alatti tablazatbdl hatdrozanddk meg. A fejlécben taldlhaté . Adatsor szdma® mezd jeloli
ki a tablazat megfelel6 sorat.
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Erositések 1.4.
a b & d K G p
06 06 05 0,9 1:5 3 6f 7
-1 1,5 0,6 -2 2o 2.5 =6iF
0,4 -2 0,9 0.8 -1 5 -5/8
-0,6 0,5 0,5 -0,8 2 2.5 58
-0,8 -1 -0,6 0,9 1.4 1,2 -7/8
-1 0,5 0,6 -0,8 = 7/8
1, 04 09 04 -1 2 -5/9
-0,4 0,9 0,5 -2 -2 25 5/9
0,b 0,5 0,6 2 3 e 7/9
0,6 05 06 -24 2 -3 -7/9
2.2. 2.3. s[K] értékei
S 19{} P k 0 1 2 3 4 5
15 3x/28 /7 -3 2 0 7 D 9
3 3r/29 /8 1 1 8 -2 -1 1
4.5 3rn/31 0,2xm 2 -3 8 8 0 3
L S 5 0.34n -3 4 5 -1 1 -3
1,5 3n/34 0,33xn -1 1 -5 -2 7 2
12 3#%/35 -/ 3 2 2 -7 5 5 2
10 3=w/37 0,32m -1 S -2 2 -5 -4
15 3rn/38 -2r/3 7 2 -9 3 5 7
9 3rn/40 0,31x 1 5 -8 -5 4 3
6 3n/41 -0,3n 1 4 -5 1 -6 7




1. feladat: Vizsgalat az idotartomanyban

1.1 Hatarozza meg az abran vazolt diszkrét ideju haldzat allapotvaltozds leirasanak normal
alakjat!

1.2 Hatarozza meg a sajatértékeket! Dontse el, hogy stabilis-e a halozat! Ha nem stabilis.
valtoztasson meg erdsitést (esetleg tobbet) gy, hogy a hdlézat stabilis legyen, majd oldja
meg ujra az 1.1 feladatot! A haldzaton végzett moédositassal nem csokkentheti a haldzat
rendjét, nem teheti trivialissé a halozatot, és nem vehet fel tovabbi komponenst! Minden
tovabbi feladatot az igy stabilissa tett halézaton végezzen el!

1.3 Az allapotvaltozos leiras ismeretében szamitsa ki és abrazolja az impulzusvalaszt a k =
0,1.2,...,10 utemre! Adja meg az impulzusvalaszt analitikus alakban is!

1.4 A halozat gerjesztése : s[k] = ¢[k|(F + G - p*). Hatarozza meg a valaszt az impulzusvélasz
ismeretében a k£ =0,1,.... 5 értékekre!
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1.5 (Nem kotelezo). Ellenérizze a numerikus eredményeket az ANDI programmal!

2. feladat: Vizsgalat a frekvenciatartomanyban

2.1 Hatarozza meg a halézat atviteli karakterisztikajat normalalakban a halézatra felirt frek-
venciatartomanybeli egyenletek alapjan! Adja meg és dbrazolja az amplitudd karakterisz-
tikat a (—2w, 27) tartomanyon!

2.2 Az slk] = S - cos(¥ok + p) gerjesztdjel esetére hatdrozza meg a vélasz gerjesztett Ossze-
tevOjének idofuggvényet! Abrazolja az s k| és az y, k| jeleket a b =0,1,2,...,10 értékekre!
Vizsgalja meg, hogy periodikusak-c a jelck, ¢s ha igen, adja meg a periddust! Mi a feltétele
annak, hogy az y,|k| jelnek legven fizikai tartalma?

2.3 Egy 6 periddusu és s|k| gerjesztojel egy periddusanak értékei a mellékelt tdblazatban adot-
tak. Hatarozza meg ezen gerjesztojel Fourier-soranak valds és komplex alakjat, és el-
lendrizze, hogy a Fourier-sorral szamitott értékek valéban az adott s|k| értékeket szolgdltatjak!
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| Hatérozza meg a fenti periodikus gerjesztéshez tartozd véalasz gerjesztett OsszetevOjének
valos alaku Fouriler-sorat, adja meg és abrazolja egy periddusanak értékeit!

2.5 Az 1.3-ban kiszamitott impulzusvalasz Fourier transzformalasaval hatdrozza meg az impul-
zusvalasz komplex spektrumat, és hozza azt polinom/polinom alakra! Vesse az eredményt
ossze 2.1 eredményével!

2.6 Az atviteli karakterisztika ismeretében irja fel a haldzat rendszeregvenletét!

2.7 (Nem kotelez6) Ellencrizze a 2.1 és a 2.2 pont eredményeit az ANDI programmal!



3.

3.1

3.2

3.3

3.4

3.9

3.6

3.7

3.8

feladat: Vizsgalat a komplex frekvenciatartomanyban

Hatarozza meg a hédlézat atviteli figgvényét normélalakban a z tartomdnybeli egvenle-
tek fclirdsa vagy az dllapotvéltozds leirds alapjan! Vesse Osszc az credményt az dtviteli
karakterisztika kifejezésével!

Hatarozza meg az atviteli fiiggvény zérusait és pélusait! Abrazolja a pélus - zérus elren-
dezést! Vizsgalja meg ennek alapjan a hdlézat gerjesztés-valasz stabilitdsat!

Hatarozza meg az atviteli fiiggvény alapjdn a halézat impulzusvéalaszat analitikus alakban,
€s vesse Ossze az eredményt az 1.3-ban kapottal! Ellenérizze az eredményt & = 0.1, ... 5-re
polinom-osztason alapuld inverz transzforméciéval!

Hatarozza meg a valaszt analitikus alakban, ha a gerjesztd jel: s[k] = e[k](F + G - p¥) |

Adjon meg egy olyan kanonikus hélézatot, amelynek a vizsgdlttal megegvezd az atviteli
fliggvénye, és adja meg a hélézat rendszeregyenletét!

A rendszeregyenlet alapjdn a fokozatos behelvettesités mddszerével ellenérizze a 3.4 feladat
megoldasat a £ =0,1,2 ... 8 litemre!

(Nem kotelezd) Adjon meg cgy olyan nem zérus gerjesztést, amelyhez tartozéd vélasz véges
ideji! Adja meg a valaszt is!

(Nem kotelezé) Az ANDI program felhasznalésaval ellendrizze eredményeit!
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